



В Брянской области двое сотрудников милиции подозреваются в покушении на сбыт наркотических средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области в результате совместных действий УФСКН России по Брянской области и отдела собственной безопасности Управления МВД по Брянской области возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников отдела вневедомственной охраны при УВД по городу Брянску 22-летнего Кирилла Ходорова и 26-летнего Руслана Лажинцева. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 2 ст. 228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотических средств, психотропных веществ).

По версии следствия, в ноябре 2010 года Ходоров передал Лажинцеву наркотическое средство - марихуану в крупном размере. В январе 2011 года Лажинцев неоднократно сбывал данное наркотическое средство на территории Советского и Володарского районов города Брянска.

В настоящее время подозреваемые задержаны в отношении них решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/735449>